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„Să nu-i educăm pe copiii noștri pentru lumea de azi. Această 

lume nu va mai exista când ei vor fi mari și nimic nu ne 

permite să știm cum va fi lumea lor. Atunci să-i învățăm să se 

adapteze.”

Maria Montessori



„TIMPUL SUNTEM NOI”

GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL NR.4, IAȘI

,, Copiii învață mai bine atunci când sunt într-un climat socio- afectiv
sigur, când relaționează plăcut cu părinții, cu educatorii și cu ceilalți din
jurul lor. ”

John Bennet, UNESCO, 2004

Amplasare: Strada Sărăriei nr. 33
Anul înființării: 1950

• Resurse umane:
 Profesor învățământ preșcolar - Bănesanu Manuela- coordonator
 Profesor învățământ preșcolar - Acătănoaie Marilena
 Profesor învățământ preșcolar - Leaua Indira
 Îngrijitor copii - Abunei Mariana

• Resurse materiale:
 Curte amenajată cu trasee pentru jocurile de mișcare în aer liber;
 Zonă de spațiu verde cu bănci în care desfășurăm activități creative și

de artă tranzientă, insule de lectură, ateliere de muzică, jocuri de rol,
zonă de stimulare senzorială și cognitivă, activități de cunoaștere a
mediului și de ecologizare;

 3 săli de grupă cu o amenajare a spațiului educațional care asigură
copiilor mobilier ergonomic, modern și stimulativ, dar și confort
emoțional;

• Bibliotecă și material didactic variat și inovativ;
• Table magnetice, laptopori, imprimante, proiector pentru fiecare

sală de grupă;

• Ce urmărim?
 Formarea personalității autonome și creative;
 Îmbogățirea capacității de a relaționa cu alți copii, adulti;
 Sprijinirea copiilor în dobândirea de cunoștințe, capacități și

abilități necesare viitoarei activități școlare.
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„TIMPUL SUNTEM NOI”- FILE DE JURNAL

GRĂDINIȚĂ, BUN GĂSIT!

Grădinița cu Program Normal nr.4 și-a deschis larg porțile pentru dragii
noștri preșcolari, fascinați de noua lume a cunoașterii, devenind începând cu
acest an școlar parte din Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Vasile cel Mare”
din Iași. Am avut bucuria de a avea alături de noi pe doamna director
Mihaela Burlea, pe domnul director al Seminarului, părintele prof. dr.
Constantin Simiraș, dar și reprezentanți de seamă ai Mitropoliei și Bucovinei,
Arhimandritul Hrisostom Rădăşanu și drd. Viorel Drăgan, director pentru
învățământ preuniversitar în Sectorul Educațional al Arhiepiscopiei Iașilor.
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Dinți frumoși și sănătoși

Prima săptămână de școală a adus nu doar emoții și rechizite noi, ci 
și zâmbete sănătoase! 

Elevii din ciclurile preșcolar, primar și gimnazial de la Seminarul 
Teologic Ortodox „Sfântul Vasile cel Mare” Iași au participat la activitatea 
desfășurată în cadrul proiectului „Zâna Merciluța”, realizat în parteneriat cu 
Asociația Merci Charity Boutique. 

Ce înseamnă „Zâna Merciluța”?
Este un cabinet stomatologic mobil – un van complet echipat – care se 
deplasează în comunități pentru a oferi servicii de profilaxie dentară și 
tratament copiilor care nu au acces facil la astfel de servicii.

În perioada 10–12 septembrie 2025 preșcolarii au beneficiat de 
tratament stomatologic complet și au primit pachete cu pastă de dinți, 
periuță și semn de carte.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Cresc voios și sănătos- educație pentru sănătate

Preșcolarii celor trei grupe, din Grădinița cu Program Normal nr.4 au
aflat prin intermediul: activităților de convorbiri, artistico-plastice, jocuri
educative, vizionare de filme educative despre importanța alimentației, a
igienei, a mișcării și a odihnei pentru menținerea sănătății.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Săptămâna fructelor și legumelor donate
     

În perioada 24 noiembrie - 2 decembrie 2025 s-a desfășurat 
campania socială „Săptămâna fructelor și legumelor donate”, activitate 
organizată în cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară. Elevii 
Seminarului Teologic Ortodox „Sfântul Vasile cel Mare” — atât cei din 
liceu, cât și elevii din gimnaziu, ciclul primar și grădiniță, de la Structura 
,,Mihai Codreanu” - împreună cu 17 profesori s-au implicat în acest 
proiect, colectând aproximativ 487 kg de legume, fructe și alimente 
neperisabile.

Implicarea în activități de voluntariat le formează elevilor 
caracterul și personalitatea, le dezvoltă empatia și generozitatea.

Le mulțumim tuturor celor implicați: elevilor, părinților acestora și 
profesorilor voluntari!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Emoția, prietena copiilor
Prin această activitate de dezvoltare personală ,preșcolarii celor trei

grupe ale Grădiniței cu Program Normal nr.4 au fost inițiați în recunoașterea
și exprimarea adecvată a emoțiilor de bază prin intermediul filmelor, a
poveștilor terapeutice, a lecturii după imagini, a convorbirilor.

Cu ajutorul jocurilor, au conștientizat că e firesc să simțim în anumite
situații toate emoțiile, dar trebuie să învățăm să le gestionăm pe cele
negative.

,,Inteligența emoțională este un mod de a recunoaște, înțelege și alege
cum simțim, gândim și acționăm. Ea ne modelează interacțiunile cu alții și
înțelegerea despre noi înșine. Ea definește cum și ce învățam, ne permite să
ne setăm prioritățile, ne determină majoritatea acțiunilor zilnice. Studiile
arată că este responsabilă pentru 80% din succes."

(J. Freedman)

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Magia toamnei

Copiii au celebrat acest anotimp prin concursuri de ghicitori,

interpretări de cântece și recitări de poezii. Ulterior au prezentat parada

costumelor de toamnă. Ziua s-a incheiat cu savurarea unor delicatese

tradiționale, specifice acestui anotimp.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Toamnă harnică și de roade darnică

Preșcolarii din grădiniță au participat la activități de educație pentru
sănătate, sub genericul „Vitamine de la cine?”. S-au desfășurat activități
de observare, discuții aplicate, jocuri senzoriale și de rol care au
evidențiat importanța vitaminelor din fructe și legume pentru sănătatea
copiilor. Ziua s-a încheiat cu pregătirea de către preșcolari a unei salate
de fructe pe care au savurat-o.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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La mulți ani, România!

1 𝓓𝓮𝓬𝓮𝓶𝓫𝓻𝓲𝓮 – 𝓩𝓲𝓾𝓪 𝓝𝓪ț𝓲𝓸𝓷𝓪𝓵ă 𝓪 𝓡𝓸𝓶â𝓷𝓲𝓮𝓲, a fost 
sărbătorită cu zâmbete și bucurie, la grădinița noastră, care s-a umplut de voie 
bună, cântece și culorile tricolorului. Cei mai veseli și curioși preșcolari au 
sărbătorit România observând costumul popular și obiecte de artă tradițională: 
covor țesut, ștergar, ceramică, au audiat Imnul de Stat, melodii populare si s-au 
prins în hora prieteniei. În cadrul atelierelor de creație au realizat lucrări 
utilizând diferite tehnici cu tema „România, țara mea!”. Împreună am vorbit 
despre ce înseamnă să fii român, despre frumusețea obiceiurilor noastre și a 
țării noastre.

Activitatea s-a încheiat cu servirea unor colăcei tradiționali.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Tradiții românești
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Sfântul Andrei este sărbătorit cu drag de către copii!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Micii codrenieni de la Grădinița cu Program Normal nr. 4 l-au
întâmpinat cu bucurie și entuziasm pe Sfântul Nicolae.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Pregătiri pentru Crăciun!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Și anul acesta, Moș Crăciun a presărat magie în Grădinița cu 
Program Normal nr.4 din Iași, aducând  bucurie și speranță în inimile 
tuturor, dar mai ales în ale  micuților codrenieni care au trăit cu emoție 
această frumoasă întâlnire.

Ei l-au primit pe Moș Crăciun în mijlocul lor, l-au fermecat cu 
vocile lor cristaline și l-au pus în dificultate cu întrebări venite de la minți 
iscusite. Preșcolarii au avut de asemenea bucuria de a împărtăși momente 
minunate alături de cadrele didactice din Școala Gimnazială „Mihai 
Codreanu”, care au fost colindate cu mult entuziasm. 

Mulțumim tuturor celor care au fost parte din aceasta 
poveste!

Moș Crăciun cel drag și bun!
FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Târgul de Crăciun a adus împreună copii, părinți și profesori într-o
atmosferă caldă și festivă, plină de emoție și creativitate.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Mihai Eminescu, poetul nepereche

La Grădinița cu Program Normal nr.4, am celebrat cu bucurie două 
evenimente de mare însemnătate: Ziua Culturii Naționale și aniversarea poetului 
nostru național, Mihai Eminescu.

Cu versuri pline de emoție, povești și activități creative, copiii au descoperit 
frumusețea poeziei eminesciene și diversitatea culturală a României. 

Au recitat, au cântat și s-au bucurat împreună de această moștenire de 
neprețuit, care ne leagă de identitatea noastră națională.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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24 IANUARIE 1859

Preșcolarii din grădinița noastră au desfășurat activități pentru a
sărbători Unirea Principatelor Române, cunoscută și ca "Mica Unire", un
moment important din istoria României.

Ei au aflat ,,Cum s-a realizat Unirea Principatelor": Țara Românească
și Moldova, care erau conduse de domnitori diferiți, deși toți vorbeau aceeași
limbă, aveau obiceiuri asemănătoare și își doreau să fie împreună, ca o mare
familie.

La finalul zilei copiii au servit budincă de orez cu lapte, desertul
preferat de Alexandru Ioan Cuza și au dansat Hora Unirii.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 



19

  

„Cei mai mici prieteni ai Sfinților Trei Ierarhi”

Cu ocazia zilelor școlii Seminarului Teologic Ortodox „Sfântul Vasile
cel Mare” Iași, preșcolarii din grădiniță noastră s-au împrietenit cu cei trei
mari dascăli și învățători, ai lumii ocrotitori.

Desenul a fost o oportunitate minunată de învățare despre sfinți.
La finalul activității preșcolarii au servit fiecare din „colacul

prieteniei”.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Ziua Internațională a Cititului Împreună

În 4 februarie am sărbătorit Ziua Internațională a Cititului Împreună.
Preșcolarii grădiniței noastre au acordat o importanță deosebită

lecturii de imagini din cărțile de povești și au împărtășit cu ceilalți copii
bucuria descoperirii unor lumii uimitoare.

Dascălii grădiniței au citit copiilor povești într-un cadru specific
acestei sărbători.

„Cititul este pentru minte, ceea ce e sportul pentru corp”
Sir Richard Steele

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Omul de zăpadă prin ochi de copil

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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1 MARTIE
Colectivul Grădiniței cu Program Normal nr. 4 Iași a sărbătorit

venirea primăverii - prin ochii și zâmbetele copiilor!
Aceștia au confecționat alături de doamnele educatoare mărțișoare

și felicitări pentru a fi oferite celor dragi.
         Mărțișoarele create de copii, „roadele începutului de primăvară”, au 
fost admirate în cadrul expoziției „Mărțișorul, tradiție și simbol”.
         Fiecare imagine pe care o împărtășim spune o poveste de bucurie, 
creativitate și speranță.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Mama, sensul vieții

Preșcolarii grădiniței noastre, cu mult entuziasm și bucurie, au
participat alături de școlarii claselor a IV-a la un Atelier creativ,
confecționând cadouri pentru mame.

Activitatea a fost una de suflet, în care, prin colaborarea dintre
generații, copiii au realizat minunate și creative felicitări și tablouri care
vor fi oferite cu dragoste mamelor de 8 martie.

Cântecele, zâmbetele, energia și bucuria copiilor au definit această
întâlnire frumoasă.

Activitatea a fost găzduită de doamnele învățătoare ale claselor
a IV-a, Carla Grădinaru și Ana Maria Popa, cărora le mulțumim pentru
această colaborare armonioasă și plină de emoție.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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În zilele de 25 și 26 ianuarie 2026, holurile Grădiniței cu Program
Normal Nr. 4 cele două structuri ale Seminarului Teologic Ortodox „Sfântul
Vasile cel Mare” din Iași, au prins viață în cadrul activității „Mama, sensul
vieții”. Acest proiect special, desfășurat sub atenta coordonare a prof.
Mihaela Brădescu, a pus accentul pe colaborarea dintre generații și pe darul
de a învăța unii de la alții.

Îndrumătoare ale activităților, alături de doamna profesoară, au fost
eleve ale Seminarului Teologic Ortodox ieșean. Tinerele noastre seminariste
i-au ajutat cu răbdare și pricepere pe colegii lor mai mici să prindă curaj în
mânuirea culorilor și a materialelor. Împreună, au dat viață unor portrete
emoționante ale mamei, au confecționat mărțișoare delicate și felicitări
pline de însemnătate.

La această activitate, s-au implicat doamnele profesoare Manuela
Bănesanu, Indira Elena Leaua și Marilena Acătănoaie, gazdele
evenimentului. Prin acest gest de generozitate, elevele noastre au
demonstrat că educația teologică înseamnă, înainte de toate, a fi aproape de
ceilalți și au dărui din timpul și talentul propriu pentru a aduce un zâmbet pe
chipul celor mici și implicit bucurie mamelor acestora.

prof. Mihaela Brădescu
Atelier de suflet: Mama, sensul vieții

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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8 MARTIE
Cu prilejul zilei de 8 martie, micii codrenieni din grădinița noastră au

pregătit cu mult entuziasm și dragoste daruri pentru mamele lor.
Preșcolarii au omagiat ziua mamei cu un buchet de mărțișoare

muzicale, versuri sensibile, desene, picturi și colaje.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Mama, te iubesc!

Cu mult entuziasm micii preșcolari au pregătit surprize pentru mame.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Dragostea de animale...

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Cunoașterea mijloacelor de transport!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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𝓩𝓲𝓾𝓪𝓜𝓸𝓷𝓭𝓲𝓪𝓵ă 𝓪𝓐𝓹𝓮𝓲 -22 martie

Sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei are ca scop aducerea în
atenția opiniei publice a problemelor legate de necesitatea protejării
cantitative și calitative a apelor și de a pune în adevărata lumină rolul,
îndatoririle și responsabilitățile celor cu atribuții în întreținerea,
valorificarea și protejarea surselor de apă.

Preșcolarii grădiniței noastre au marcat Ziua Mondială a Apei
prin diverse activități (lecturi tematice, vizionare de prezentări Power
Point, clipuri educative), care au avut ca scop conștientizarea importanței
apei în existența cotidiană și pentru planetă, necesitatea protejării apelor
în toate formele ei, nevoia de a economisi si folosi cu responsabilitate
resursele Pământului.

Copiii au fost încurajați sa realizeze colaje, desene și picturi cu
tema APA sub genericul „Fiecare strop contează!”.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Plantarea arborilor este
foarte importantă pentru noi,
cei mici și mari, deoarece ne
reamintește de necesitatea
protejării naturii, de importanța
protecției mediului și, nu în
ultimul rând, de activitatea.
desfășurată.

Cum această zi este
cunoscută ca Ziua
Internațională a Pădurii, am
dorit cu această ocazie, să fim
și noi mesagerii toleranței și ai
păcii și să contribuim la
înverzirea Planetei noastre
pentru binele tuturor.

21 martie - Ziua internațională a pădurilor

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Reciclăm și salvăm

Reciclarea este una dintre cele mai simple metode de a proteja
planeta de poluare. Ziua reciclării se sărbătorește în data de 18 martie.
Micii preșcolari din grădiniță au aflat că cei trei „R” reprezintă procesul
de separare, colectare și refolosire a materialelor vechi. Prin cântec, joc de
rol, filme educative, lecturi, conversații euristice si activități practice
preșcolarii au înțeles importanța reciclării în vederea protejării
planetei.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Jocul reciclării!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Plantăm, Planeta să o protejăm !

        Copiii grădiniței, au plantat grâu și flori, un gest simbolic, dar plin 
de semnificație, care sperăm să le rămână în suflet.  Educația începe 
de la o vârstă fragedă, de la care se cultivă respectul pentru natură.

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Primăvara a sosit și grădina a-nflorit

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Pomi în floare și păsări călătoare

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Activități în cadrul Cercului Pedagogic!

       
FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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Colectivul de cadre didactice!

FILE DE JURNAL CODRENIAN 
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